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甘肃省天水市秦安县2015届高三第一次模拟考试数学（理）试题

本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分. 试卷总分为150分. 考试时间120分钟.

第Ⅰ卷（选择题 共50分）

注意事项：

1．答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、考号、考试科目、试卷类型用2B铅笔涂写在答题卡上。

2．每小题选出答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案，不能答在试题卷上。

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的.
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8. 某班有50名学生，一次数学考试的成绩[image: image41.wmf]x
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9．过抛物线C：[image: image44.wmf]2

2

xy

=
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10. 已知定义在实数集R上的函数[image: image50.wmf]()
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第Ⅱ卷（非选择题 共100分）
二、填空题：（本大题有5小题,每小题5分,共25分.把答案填在答题卷的相应位置.）
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11．阅读右侧程序框图,输出的结果[image: image62.wmf]i

的值为　　　　。

12．8名支教名额分配到三所学校，每个学校至少一个名额，且甲 

学校至少分到两个名额的分配方案为_________（用数字作答）

13．已知球与棱长均为3的三棱锥各条棱都相切，则该球的表面积

为　　　　。
14．在三角形ABC中，已知AB=4，AC=3 ，BC=6 ，P为BC中

点，则三角形ABP的周长为___________.
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三、解答题：（本大题共6小题,满分75分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.）
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17．（本小题满分12分）

如图，在几何体SABCD中，AD⊥平面SCD，BC⊥

平面SCD，AD=DC=2，BC=1，又SD=2，∠SDC=120°.
   （1）求SC与平面SAB所成角的正弦值；

   （2）求平面SAD与平面SAB所成的锐二面角的余弦值. 
18．（本小题满分12分）某游乐场有A、B两种闯关游戏，甲、乙、丙、丁四人参加，其中甲乙两人各自独立进行游戏A，丙丁两人各自独立进行游戏B．已知甲、乙两人各自闯关成功的概率均为[image: image82.wmf]1
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，丙、丁两人各自闯关成功的概率均为[image: image83.wmf]1

2

．
（1）求游戏A被闯关成功的人数多于游戏B被闯关成功的人数的概率；

（2）记游戏A、B被闯关总人数为X，求X的分布列和期望．
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20．（本小题满分13分）
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17．（本小题满分12分）
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